Tuéan 5 — Tiét 1 Ho va tén: Lép:

Toan

Héc-t6-mét vuong. Dé-ca-mét vuong. Mi-li-mét vuong

@ Ghi nho : lem?=100mm’? ; 1mm’= ﬁ cm’

lha =1hm? ; 1ha =10 000m?>

Lon hon mét vudng Meét Bé hon mét vuong
vudng
km” hm’ dam’ m2 dm’ cm’ mm’
1km? 1hm? ldam? Im? 1dm? lem? Imm?
= 100hm? | = 100dam?| = 100m?> |=100dm? | = 100cm?® | =
: 2 1 - 1 - 1 2 1 5
g km? | = 00 hm? | = Edam‘ = o m? 10(:mm I cm?
-~ dm-

— MObi don vi do dién tich gap 100 lan don vi bé hon lién keé.
— M&di don vi do dién tich bing ﬁ don vi 16n hon lién ké.

Bai 1.
QO = . e mm? L= conmsnonins em?
12km? = ............ hm? Sm?2=............ cm?
lhm? =..... m? 12m? 9dm? =........... ...dm?
Bai 2.
800mm? = ............ cm? 3400dm? =......m?
12 000hm? = ............ km? 90 000m? =............ hm?
150cm? = ............dm?* ............ cm?  2010m? = ............ dam?......... m?
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